Volumes

Tableau de conversion des volumes : (rappel)
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5,42 dm3=5420cm?

Volume du cylindre = Aire de la Base X hauteur
= B Xh Hauteur
= mR*Xh
ou R est le rayon de la base et h la hauteur du cylindre.
Base
Volume du prisme = Aire de la Base X hauteur
= B Xh ' Hauteur
Base
Méthode 1 : Calculer le volume d’un cylindre Méthode 2 : Calculer le volume d’un prisme
Calculer le volume du cylindre ci-dessous. Calculer le volume du prisme ci-dessous.
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Correction de la méthode 1 : On commence par calculer I'aire de la base qui est un disque de rayon 4 cm :
Aire de la base = x r’ =1 x 4°= 161 cm?
Le cylindre a pour hauteur 7 cm, on en déduit sont volume : V=B xh = 16w x7 =112mw ~ 351,68 cm?

Correction de la méthode 2 :

Aire de la base = b;—h = 5><2_15 = 3,75 cm? b et h sont la base et la hauteur du triangle de Base.

Hauteur du prisme = 7 cm
Volume =Bxh=3,75x7=2625cm?
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